

Vajon hogyan készülnek a játékok?

Hozzáadta: szoffi
2009. március 03. kedd 16:00

Gondolkodtál már ezen?

Most kaphatsz egy kis betekintést a szerencsés játékok árát jé volt, akik tavaly, az esseni banzáj után bekukantattak az egyik játékgyár, a Ludo Fact belsejébe!

A Ludo Fact Jettingen-Scheppachban található, ami kb. 40 km-re van Augsburgtól. A céget 1995-ben alapította Horst Walz, névváltoztatása a latin ludere (játék, játszani) és facere (készít) szavakból származik. Minden évesen a nagyban 2500 játékdobozt gyárt, ami a játékban található alkotórészek számát fűzve javarészesen napi 40-50000 játékot, évente pedig majdnem 10 millió (!) darab játékot és kirakót jelent. Augusztustól februárig tartó szezon, amikor is gyakran előfordul, hogy heti 6 napot is dolgoznak. Átlagosan 170 dolgozót alkalmaznak, melyekből csak 30 az irodai munkás.

Jelenleg körülbelül 100 kiadást kap meg évente, azaz 20 különböző országban. A cég portfóliójába tartoznak a játékdobozok, játéktáblák, kirakók, kinyomtatványok, falkönyvek, bútorok, kártyák. Ahogy a dobozokat telepakolták, azok kerülnek a cég logisztikai egységébe, a Ludo Factba. A raktár kapacitása 15000 raklap kapacitású, azaz körülbelül 20 teherautót tud elfogadni.

A gyártás folyamata:

A gyárba már nyomtatott anyag érkezik, amikből a leges ragasztó gőpek vannak, hogy doboztétel, dobozalj, játéktábla, kirakó vagy más játékelem készülni lehessen.

Miután megragasztották a kartonlapokat, lehet a kivágás, ami minden játék vagy kirakó esetében észszemélyre szabott.

Néhány játéktáblát részben, vagy teljes egészében ki kell nyomkodni, hogy beleférjen a dobozba. A kőpen a végleges állapotú lejárv. Ubongo táblák készítésénél a doboz termékesen nem lehet ekkora nagy!

A dobok retételű fűzve, körülbelül 10 különböző gőpek végzik a dobozolás. A kőpen kisdobozos gyártás elvégzi a doboztétel, dobozalj végét, hajtogatást, ragasztást is egyben, tehát a kész dobozban ki a készgőp.

Az újres dobozok feltornyozva kerülnek a játékelemeket, táblát, szabályt.

Amint a doboz megkapta összes tartozékát, doboztételtől, át lehet a felállításba.

A felállítás után nagy hullámpapírral dobozokba kerülnek.

A hullámpapírral dobozokat a raklapokra halmozzák, majd egy még nagyobb felállításig becsomagolja szíllő-tájsra készre. Megrendeléstől a legelően azonnal áttra kel, vagy a raktárba kerül.

Ki helyny játékot ismer fel a képek alapján?

forrás: boardgamenews